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BASCULA DE BANO ELECTRONI CA — MANUAL DE | NSTRUCCI ONES
ELECTRONI C BATHROOM SCALE- USER MANUAL

BALANCE DE SALLE ELECTRONI QUE — MANUEL D' | NSTRUCTI ONS

ESCALA DE BANHEI RO ELECTRONI CA- MANUAL DE | NSTRUCCES
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Soni fer, S A
Aveni da de Santiago, 86

30007 Murci a
Espafia
E-mail: sonifer @onifer.es

Lea atentanente este nmmnual antes de utilizar este aparato y guardelo
para futuras consultas. SO6lo asi podrd obtener |os nejores resultados y
| a maxi ma seguri dad de uso.

Read this manual carefully before running this appliance and save it for
reference in order to obtain the best results and ensure safe use.

Veuillez lire attentivenment ce manuel avant d utiliser cet appareil et
conservez-le pour toute consultation future. Cest I|la seule facgon
d obtenir les neilleurs résultats et une sécurité optinmale d utilisation.

Lei a este nanual cui dadosanente antes de utilizar este aparel ho e guarde-
o0 para consulta futura. S6 assim podera obter os nel hores resultados e a
maxi ma seguranca na utilizacao.
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ESPANOL
| NSTRUCCI ONES DE SEGURI DAD
Con el fin de asegurar un funcionam ento correcto, por favor, |eer con

at enci 6n estas instrucci ones:

| nstrucci ones general es de seguri dad

1. Este aparato pueden utilizarlo ninos
con edad de 8 afos y superior 'y
per sonas con capaci dades fisicas,
sensoriales o nentales reducidas o
falta de experiencia y conocimento, Si
se l|les ha dado I|a supervision o
formaci 6n apropi adas respecto al uso
del aparato de wuna nmanera segura Yy
conprenden | os peligros que inplica.
Los ninos no deben jugar con el
aparato. La linpieza y el nmantenimento
a realizar por el usuario no deben
realizarlo | os niAios sin supervision.

2. Se debera supervisar a |los ninos
para asegurarse de que no juegan con
est e aparato.

3. Mantenga el apar at o fuera del
al cance de | os ni nos nenores de 8 afnos.

4. PRECAUCI ON: Para |a seguridad de sus
ntnos no deje naterial de enbalaje
(bol sas de pl asti co, carton,
polietileno etc.) a su al cance.

5. No lo ponga en funcionamento o0 Si
observa que el aparato no funciona
correctanente.
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6. No mani pule el aparato con |as nanos
o0 pi es noj ados.

7. No sunergir el aparato en agua o
cual qui er otro Iiquido.

8. Este aparato es solo para uso
doneésti co.

9. En caso de necesitar wuna copia del
manual de | nstrucci ones, puede
solicitarla por <correo electrénico a
través de sonifer @onifer.es

10. ADVERTENCI A: En caso de nmala
utilizaci on, existe riesgo de posibles
heri das.

| nstrucci ones especificas de seguri dad:

Est a bascul a es un | nstrunent o
el ectronico de precision. Con el fin de
asegurar lecturas fiables, tratar de
colocar los pies sienpre en el msno
lugar en la bascula y pernanecer
qui et o.

Tratar |a bascula con cuidado. No
dejarla caer, ni saltar sobre ella. La
bascula es de gran duracion, pero un
uso incorrecto o un uso indebido puede
dar cono resul t ado un mal
funci onam ento de | os sensores
el ect roni cos.

EEﬂ‘lhEgn‘in
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Nunca sunergir |a bascula en agua. Para
linmpiar su superficie, utilizar un
trapo hdnedo o un linpia cristales.
No abrir ni desnontar |a bascula, ni sus
conponent es

Caracteristicas del producto:

- Capacidad: 150 kg / 330 | b - Potencia: 2 pilas de litio

- Division: 0,1 kg (0,2 Ib) (CR2032)

- Auto cero-Desconexi 6n - Equi pado con 4 sensores de
aut omati ca alta precision tipo

- Indicaci 6n de sobrecarga y extensinetro.

bateria baja

Manual del wusuari o:

1. Pulse el botén de unidad para elegir |a unidad que desea utilizar.
Hay tres opciones: kg/lb/st

2. Introduzca la pila correctanente cono se indica en |a siguiente

i magen:

(I mportante: para poner la pila correctanente, el polo positivo debe
estar hacia arriba y el polo negativo hacia abajo).

No suba al peso. Si |0 hace, obtendr& un peso errdneo.

3. Auste: Primero coloque el peso sobre una superficie dura y nivel ada.

Funci onam ent o:

Per manezca subi do al peso hasta que deje de parpadear el nanmero en la
pantal la. El namero que aparece es su peso. (Inportante: Si baja del peso
m entras parpadea el nunero, éste vuelve a "0.0". Cuando sea asi, puede
subir al peso y pesarse de nuevo.

| nport ant e:

Si sube al peso antes de que aparezca “0.0”, obtendra un peso erroneo.
Si ocurre esto, espere hasta que se apague el peso y repita el paso 3. E
peso no funciona con pesos inferiores a 6 Kg. Tras nostrar el resultado
durante 10 segundos, el peso se apaga autonati canente.

Utilizacion:
1. La pantalla LCD nuestra “Err” para Sobrecarga.
2. La pantalla LCD nuestra “Lo” cuando hay poca bateria.

3. Este peso es para uso dongsti co.
C= fhhego’zo
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4. No lo sunerja en agua. Para linpiar el cristal utilice detergente para
cristal es.

5. Si no se va a utilizar el peso durante un periodo de tienpo

prol ongado, quite la pila y asegurese de que no hay nada sobre el peso.
6. Para evitar cual quier peligro, recuerde colocarse en el centro de
peso.

7. Para evitar resbalar, no suba al peso con |os pies npjados.

8. No mezcle pilas nuevas y usadas. Tampoco debe nezclar pilas de
distinto tipo cono al calinas, nornmales (carbdon — zinc) o recargabl es
(ni quel - cadm o)

9. No arroje las pilas al fuego, podrian explotar o dejar salir el

| iquido que |l evan dentro. LI évelas al contenedor para |a recogi da de
pi | as.

El i m naci 6n del el ectrodonéstico viejo.
En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos de aparatos
El éctricos y Electrénicos (RAEE), |os electrodomésticos viejos no
pueden ser arrojados en |os contenedores nunicipales habituales;
ti enen que ser recogi dos sel ectivanente para optim zar |a recuperaci 6n
y reciclado de |los componentes y nateriales que |los constituyen, vy
reducir el inpacto en la salud humana y el nedi oanbiente. El sinbolo

— del cubo de basura tachado se marca sobre todos |os productos para

recordar al consumidor l|la obligacién de separarlos para |la recogida

sel ectiva

El consum dor debe contactar con |la autoridad local o con el vendedor para

informarse en relacién a la correcta elimnaci 6n de su el ectrodongéstico viejo.

DECLARACI ON DE CONFORM DAD: Este dispositivo cunple con los requisitos de la

directiva de Conpatibilidad El ectromagnéti ca 2004/ 108/ CE.
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SAFETY WARNI NGS

Read the operating instructions carefully before putting the appliance
into operation and keep the instructions including the warranty, the
receipt and, if possible, the box with the internal packing.

ENGLI SH

General Safety Instructions
1. This appliance can be wused by
children aged from 8 years and above
and persons wth reduced physical,
sensory or nental capabilities or
| ack of experience and know edge if
t hey have been given supervision or
|l nstruction concerning use of the

appl i ance I N a saf e way and
understand the hazar ds | nvol ved.
Children nust never play wth the
appl i ance. Cl eani ng and user

mai nt enance nust never be carried out
by children w thout supervision.

2. Children should be supervised to
ensure that they do not play wth the
appl i ance.

3. Keep the appliance out of the
reach of children less than 8 years
ol d.

4. WARNING I n order to ensure your
children*s safety, please keep all
packagi ng (plastic bags, boxes,
pol ystyrene etc.) out of their reach.

5. Do not use the unit If It 1Is not
wor ki ng properly.
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6. Do not handle the appliance wth
wet hands or feet.

7. Never imerse the appliance in
wat er or any other |iquid.

8. This appliance is for household

use only.

9. In case that you need a copy of
the instruction manual, you can ask
for | t writing an emai | to

soni fer @oni fer. es
10. WARNING I n case of msuse, there
s a risk of possible injury.

Special Safety Instructions

- These scales are a precision electronic
Instrunent. |In order to ensure reliable
readings, try to put your feet always
In the sane place on the scales and
remain still.

- Treat the scales with care. Never drop
or junmp on them Qur scales are
designed for a long life, but i1ncorrect
use or handling may cause nal functions
of the electronic sensors.

- Never immerse the scales Iin water. To
clean the surface, use a danp cloth or
a w ndow cl eaner.

- Do not open or disassenble the scales
or its conponents.

EEﬂ“lhegn‘in-
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Pr oduct Feat ure:

Capacity: 150KG 330LB Power: 2 pc Lithiumcell (CR2032)
Di vision: 0.1kg (0.2l b) Equi pped with 4 high precision
Auto zero-auto off "strai n- Gange" senso

Low power & Overl oad indication

User Manual :

1. Press the unit button to choose the unit that you want, there are
three option: kg/lb/st

2. Insert the battery correctly as per the follow ng picture:

(Note: to insert the battery correctly, the positive pole should be
upsi de, and the negative pole shoul d be downsi de).

Qper ati on:

Stepping on the scale till the nunber on LCD stop flashing, then that is
the weighing result of your body. (Note: If you | eave the scal e when the
nunber fl ashing, the nunber would go back to “0.0”, then you can step on
the scale's glass, and wei ghi ng agai n.

Not e:
If you step on the scale before it showing “0.0”, the scale would not
showi ng the correct weight of your body, If so, please wait till the

scale turn off, and repeat Step 3. Scale does not work under 6 KG After
showi ng result 10 seconds, the scale turns off automatically.

Usi ng Noti ce:

1. LCD showing “Err” for Overl oad.

2. LCD showing “Lo” for Low power. Please change a new battery.

3. This scale just for hone using.

4. The scale cannot dip in the water. Please use glass detergent to cl ean
t he gl ass.

5. If the scale would not be used in a long period, please take the
battery out, and nake sure there is nothing on the scale.

6. To avoid any danger, please nake sure you stand on the center of

scal e.

7. To avoid slip, please do not step on the scale when your feet are wet.
8. Do not mx old and new batteries. Don not m x al kaline, standard
(carbon - zinc), or rechargeabl e (nickel -cadmun) batteries.
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9. Do not dispose of batteries in fire. Batteries may expl ode or | eak.
Recycl e or nanage as hazardous waste.

Di sposal of old electrical appliances.
The European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic
Equi prent (WEEE), requires that old household electrical appliances
nmust not be disposed of in the normal unsorted nunicipal waste stream
A d appliances nmust be collected separately in order to optinize the
recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the
i mpact on human health and the environnent. The crossed out “wheel ed

A bi n” synmbol on the product remnds you of your obligation, that when

you dispose of the appliance, it nust be separately collected.
Consumers should contact their local authority or retailer for
i nformati on concerning the correct disposal of their old appliance.

DECLARATI ON OF CONFORM TY: This device conplies with the requirenents of the EMC

Directive 2004/ 108/ EC.
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CONSEI LS DE SECURI TE

Veuillez lire ces instructions avant toute utilisation. Vous devez
toujours respecter |les consignes de sécurité |orsque vous utilisez des
appareils électriques, telles que | es suivantes :

FRANCAI S

Conseil s généraux de sécurité

1. Cet appareil peut étre utilise par
des enfants 8 ans ou plus et des
per sonnes pr ésent ant un handi cap
physi que, sensoriel, nental ou noteur
voire ne di sposant pas des
connai ssances et de | ' expéri ence
necessaires en cas de surveillance ou
dinstructions sur |'usage de cet
apparei | en toute securité et de
conpréehension des risques inpliqueés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec

| " appareil. Le nettoyage et | a
mai nt enance ne doi vent pas tres
ef f ect ués par des enfants sans

survei |l | ance.

2. Les enfants doivent étre surveilles
afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec cet appareil.

3. Gardez |’'appareil a la portée des
enfants de nobins de 8 ans.

4. ATTENTION. Par nesure de sécurite
vVis-a-vis des enfants, ne |aissez pas
les enballages (sac en plastique,
carton, polystyrene) a |eur portée.
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5. Ne jamais le faire fonctionner si le
cordon ou |la fiche sont ao nes ou sSi

vVous remarquez que | appareil ne
foncti onne pas correctenent.
6. Ne pas manipuler | appareil, les

mai ns noui | | ées.

7. Ne jamais placer | appareil pres dans
| “eau ou autre |iquide.

8. Cet appareil est seulenent apte pour
une utilisation donestique.

9. En cas qui vous avez besoin d'une
copie du nanuel d'instructions, vous
pouvez |e demander a |'adresse e-nuail
soni fer @oni fer. es

10. AVERTI SSEMENT: En cas de nauvai se
utilisation de |"'appareil, il y a un
ri sque de bl essure.

Mesures de seécurité inportantes

Ce peése-personne est un instrunent
él ectroni que de pr eci si on. Afin
d’ assurer des lectures fiables, veillez
a toujours placer les pieds au néene
endroit sur |e pese-personne et ne
bougez pas.

Mani pul ez | e pese-personne avec Ssoin.
Ne |le |laissez pas tonber et ne sautez
pas sur celui-ci. Le pese-personne est
concu pour durer |longtenps, nais une
utilisation incorrecte ou un nmauvais
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traitement peut entrainer un nmauvais
foncti onnenent des capt eurs
él ectroni ques.

Ne plongez jamais | e pese-personne dans
| eau. Pour nettoyer la surface,
utilisez un linge hum de ou du I|iquide
pour | aver les vitres.

N ouvrez pas et ne dénontez pas |le
pese- per sonne ou ses conposants.

Car act éri stiques techniques

- Indicateur d usure des piles
Portée : 150 kg / 330 Ib et de surcharge

Précision : 0,1 kg (0,2 Ib) - Alinentation : 2 pile
Rem se a zéro et arrét [ithiun1(CR2032)
aut omat i ques - Equi pé de 4 capteurs a jauge

de contrainte ultra précis
Manuel de |’ utilisateur
1. Appuyez sur la touche Unité afin de choisir celle que vous préférez
kg/l b/ st.
2. Insérez la pile correctenment confornénment au schéma sui vant

FACF SLIPFRIFIIRF

Remarque : la pile est correctenent insérée lorsque le pble positif est en haut et que le
pbl e négatif est en bas.

Foncti onnenent
Restez sur | e pése-personne jusqu a ce que le chiffre sur |’ écran arréte

de clignoter : il s'agit de votre poids.
Remarque : si vous descendez du pése-personne alors que le chiffre
clignote, |’'écran affiche de nouveau « 0.0 ». Vous pouvez al ors renonter

sur le plateau de verre et vous peser a nouveau

Remar que

Si vous nontez sur |e pése-personne avant que celui-ci n’indique « 0.0 »,
| " écran n’ affichera pas votre poids correct. Si cela arrivait, veuillez
attendre jusqu’'a ce que | e pése-personne s’ éteigne et répétez la 3e

ét ape. Le pése-personne ne fonctionne pas en dessous de 6 kg. Apreés avoir
affiché | e poids pendant di x secondes, |e pése-personne s’ éteint

aut omat i quenent .
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Notice d' utilisation

1. « Err » sur |’ écran signifie une surcharge.

2. « Lo » sur |’ écran signifie que la pile est usagée.

3. Ce pese-personne est con¢u pour une utilisation donmestique

uni quenent .

4. Ne le nettez pas dans |’'eau. Utilisez un nettoyant a vitre pour

| aver | e pl ateau.

5. Si vous ne |'utilisez pas pendant un certain tenps, retirez la pile
et assurez-vous qu'il n'y ait rien dessus.

6. Pour éviter tout risque, veillez a nonter au centre du peéese-

per sonne.

7. Pour éviter de glisser, ne nontez pas sur |e pése-personne si Vvo0S

pi eds sont nouill és.

8. Ne nel angez pas | es piles neuves et usagées. Ne nel angez pas |es
pil es al calines, standards (carbone — zinc) ou rechargeabl es (nickel
— cadmi um .

9. NE JETEZ PAS les piles dans |l e feu. Ell es pourraient expl oser ou

fuir. Recyclez-les ou traitez-les come des déchets dangereux.

Enl évenent des appareils ménagers usageés.
La directive européenne 2002/96/EC sur |es Déchets des Equipenents
El ectriques et Electroniques (DEEE), exige que |es appareils nménagers
usages ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets munici paux.
Les appareils usagés doivent étre collectés séparénent afin
d optimser le taux de récupération et |le recyclage des matériaux qui
|l es conposent, et réduire |'inpact sur la santé humaine et
| " envi ronnenent .

I Le synbole de l|la poubelle barrée est apposée sur tous l|les produits

pour rappeler les obligations de collete séparée. Les consommateurs devront

contacter les autorités locales ou | eur revendeur concernant |a démarche a suivre

pour |’ enlevement de leur vieil appareil

DECLARATI ON DE CONFORM TE: Cet appareil est conforme aux exigences de la

Directive CEM 2004/ 108/ CE.
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CONSELHOS | MPORTANTES

PORTUGUESE

Lei a todas as instrucbes antes de utilizar o aparel ho. Quando utili zar
el ectrodongésti cos, deve seguir senpre as seguintes precaucdes de
seguranca basi cas:

1. Este aparelho pode ser wusado por
criancas nmmiores de 8 anos e por
pessoas com capaci dades fisicas,
sensoriais ou nentais reduzidas ou com
falta de experiéncia e conhecinento,
senpre que | hes seja dada a supervisao
apropri ada ou | nstrucoes par a a
utilizacao do aparelho de forma segura
e de nodo a que conpreendam 0S peri gos
| nerent es.

2. As Cri ancas dever ao ser
supervi si onadas, para se assegurar de
gue nao brincam com a uni dade.

3. Mantenha o aparelho fora do alcance
de criancas nenores de 8 anos.

4. PRECAUCAO Para a seguranca dos seus
filhos, nao deixe partes da enbal agem
(sacos plasticos, papelao, esferovite,
etc.) ao al cance dos nesnos.

5. Nao ponha em funci onanent se observa
que 0 apar el ho nao funci ona
correctanent e.

6. Nao utilize o aparelho com as naos
nol hadas.

7. Nao nergul he o aparelho em agua nem
em nengum outro | i qui do.
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8. Este aparel ho destina-se apenas a uso
domeésti co.

9. No caso em que Vvocé precisa de unma
copia do manual de instrucbes, Vvocé
pode perguntar para ele por a escrita
ume-nmai | para sonifer@onifer.es.

10. ATENCAO. Em caso de utilizacéo
I ncorreta do aparel ho, ha um risco de
possivei s | esbes.

PrecaucOes de seguranca i nportantes

Est a bal anca é um | nstrunent o
el ectronico de alta precisao. Para
garantir umas leituras fiaveis, tente
col ocar 0s pés senpre na nesnma posi cao
sobre a balanca e ficar quieto.

- A balanca é um aparel ho delicado que
deve ser tratado com cuidado. Nao a
deixe <cair nem salte sobre ela. A
bal anca esta desenhada unma | onga vida

util, porém o0 uso incorrecto ou um
mal trato podem causar um mal
f unci onanent o dos sensores

el ectr éni cos.

- Jamais submrja o aparelho em agua.
Para linpar a superficie, utilize um
pano hudm do ou um | i npa-vi dr os.

Nao abra nemtente desnontar a bal anca
nem 0S seus conponentes.
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Caracteristicas do produto:

- Alinentagdo: 2 pilha de

- Capaci dade: 150 KG/ 330 LB célula de litio pc (CR2032)

- Divisédo: 0,1kg (0,2 IDb) - Equi pada com 4 sensores "de

- Funcado de col ocagéo anpl i tude de esforg¢o" de
aut omati ca da contagem a alta precisao

zeros / Desactivacéao
automati ca

- Indicacdo de carga fraca e
sobrecarga

Manual do Utilizador

1. Prima o botdo da unidade para seleccionar a unidade de pesagem
pret endi da. Encontram se disponiveis 3 opcles: kg/l b/ st

2. Insira a pilha correctanmente de acordo com a i nagem segui nt e:

_Lado superior Lado inferior

e
=
e

.....

aa
ET
G

I
|

Nota: Para inserir a pilha correctanente, o polo positivo deve estar virado para cima e o
pél o negativo para bai xo.

Oper acao
Per maneca na bal anca até o val or apresentado no ecrd@ LCD dei xar de
pi scar. Esse sera o seu peso real. Nota: Se sair da bal angca enquanto o

val or estd a piscar, ele regressard a “0.0". Nesse caso tera de voltar a
subir para a bal angca e pesar-se novanente.

Not a

Se subir para cinma da bal anca antes da indicacdo “0.0” surgir no ecr@,
esta ndo apresentara o peso correcto do seu corpo. Neste caso, tera de
aguardar que a bal anca se desligue automati camente e repetir o passo 3. A
bal anca ndo detecta pesos inferiores a 6 kg. A bal anca desliga-se

aut omati canente apds apresentar o resultado durante 10 segundos.

I ndi cagdes de utilizacgéo

1. A indicacdo “Err” surge no ecrd LCD, indicando um estado de
sobr ecarga.

2. A indicacdo “Lo” surge no ecrda LCD, indicando um estado de carga
fraca.

3. Esta bal anca destina-se apenas a uso dongesti co.

4. Nao nergul he a bal anca em agua. Use um detergente adequado para vidros
para |inmpar a superficie da bal anca.

5. Se ndo for utilizar a balan¢ga durante um periodo prolongado de tenpo,
retire a pilha e certifique-se de que nada é col ocado sobre a nesma

6. Para evitar situacdes de risco, certifique-se de que se encontra no
centro da bal anca.
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7. Nao suba para cima da balanca com os pés nolhados para evitar
escorregar na sua superficie de vidro

8. Nao misture pilhas antigas e novas. Nio msture pilhas alcalinas,
padrdo (carbono-zinco) ou recarregavei s (niquel-céadm o).
9. NAO elinmne as pilhas no fogo, visto que elas podem explodir ou pode

ocorrer una fuga das nesmas. Recicle ou gira as pilhas cono residuos
peri gosos.

Recol ha dos el etrodomésti cos.

A diretiva Européia 2002/96/CE referente a gestdo de residuos de
apar el hos el étricos e el et r6ni cos ( RAEE) , prevé que 0s
el etrodomésti cos ndo devem ser escoados no fluxo normal dos residuos
s6lidos urbanos. Os aparel hos desatualizados devem ser recol hidos
separadanente para otinmzar a taxa de recuperacdo e reciclagem dos
materiais que os conpdem e inpedir potenciais danos para a saude
P humana e para o anbiente. O sinmbolo constituido por um contendor de

lixo barrado com uma cruz deve ser colocado em todos os produtos por
forma a recordar a obrigatoriedade de recol ha separada.
OGs consuni dores devem contatar as autoridades |ocais ou os pontos de
venda para solicitar informacdo referente ao |ocal apropriado onde
devem depositar os el etrodonesticos vel hos.

DECLARACAO DE CONFORM DADE: Este dispositivo estd em confornmidade com os

requi sitos da Directiva EMC 2004/ 108/ CE.
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